3o Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω «Νικόλαος Πολίτης»
Αποχώρηση μαθητών Α’ Τάξης
Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες/συνοδοί των μαθητών της Α΄ Τάξης

Για μια ακόμη φορά να ευχηθώ Χρόνια Πολλά, με Υγεία και Ευτυχία σε εσάς και τις οικογένειές σας. Καλή Πρόοδο στα παιδιά και πάντα Επιτυχίες στη ζωή τους.

Το ενημερωτικό σημείωμα αυτή τη φορά σχετίζεται την αποχώρηση των μαθητών της Α΄ Τάξης από το σχολείο, μετά το τέλος των μαθημάτων.
Επειδή η αποχώρηση των μαθητών δεν γίνεται τμηματικά όπως η προσέλευση, αλλά όλοι μαζί ταυτόχρονα στις 13.15, θα σας παρακαλούσαμε, πρωτίστως, να τηρείτε τις αποστάσεις κατά την παραλαβή των παιδιών στις εξόδους του Σχολείου.
Στη συνέχεια, οι γονείς/κηδεμόνες/συνοδοί των μαθητών της Α΄ Τάξης παρακαλείστε να μένετε λίγο πιο πίσω ώστε να αποχωρούν πρώτα οι μαθητές της Β΄ και Γ΄ Τάξης (που αποχωρούν από την ίδια έξοδο) και στην συνέχεια να έρχεστε για να παραλαμβάνετε τα παιδιά σας.
Τα δικά σας παιδιά (σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς τους) θα καθυστερούν 5-10 λεπτά προκειμένου να έρθουν στην έξοδο με πολλαπλά, πιστέψτε με, οφέλη - λιγότερο άγχος και πίεση, μεγαλύτερη διάρκεια τελευταίας διδακτικής ώρας, ευχέρεια στην συλλογή των προσωπικών τους αντικειμένων, άνεση χρόνου στην κάθοδο των κλιμακοστασίων, αποφυγή του συγχρωτισμού στην έξοδο, άνεση χρόνου για τους γονείς να παραλάβουν και τα παιδιά που έχουν άλλες τάξεις, μεγαλύτερη ασφάλεια κατά την παράδοση από τους εκπαιδευτικούς.
Όταν λοιπόν το κουδούνι χτυπά στις 13.15 για την αποχώρηση, οι άλλοι μαθητές κατεβαίνουν και φεύγουν … ο μαθητές/μαθήτριες της Α΄ Τάξης ΑΡΧΙΖΟΥΝ να μαζεύουν τα πράγματά τους και να ετοιμάζονται για την αποχώρηση.  
Εύχομαι σε όλους ΥΓΕΙΑ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑ και ΕΥΤΥΧΙΑ και με το καλό να ανταμώσουμε τη Δευτέρα. 

Καλή Αρχή.
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